



**MOB. ŽUPNIK:**  
**Pregrada 091/381– 6210**

## Župni list

**Rkt. Župe  
Uznesenja  
BDM  
Pregrada  
BR.: 306/2019  
17.3.2019.**



**MOB. ŽUPNIK:**  
**Kostel 099/414-1929**

# DRUGA KORIZMENA NEDJELJA

## Čitanje Svetog Evandjelja po Luku

U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uzide na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijenio, a odjeća sjajem zablistala. I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uz nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori. Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli. **Riječ Gospodnja.**

## Uz Evandjelje:

Novovjekovno promišljanje o stvarnosti i zakonitosti života ponajprije je uvjetovano povijesnim procesima. Prvi proces je osamostaljenje filozofije od kršćanske teologije, koja se opravdava samostalnošću i neovisnošću ljudskog uma to jest promišljanja. Drugo osamostaljenje ljudske djelatnosti u svijetu je osamostaljenje od kršćanske etike, što se opravdava autonomijom svijeta. Oba osamostaljenja opravdavaju se kulturnom etičkom i političkom autonomijom čovjeka od teološkog to jest kršćanskog tumačenja i razumijevanja čovjeka, svijeta i naprosto svih datosti života. Kršćanska etika djelomice se nastavlja na aristotelovsku etiku o dobrome. To „Dobro“ jest „Nadnaravni“ kojeg po Objavi spoznajemo. Era Novoga vijeka poznata je po misli kojom tvrdi da zakoni prirode zapravo sadržavaju ili odražavaju božanske ideje. To novo razdoblje u povijesti ljudske misli dovelo je do razdoblja računa, eksperimenata i egzaktnih prirodnih znanosti. Od razmišljanja o Božjem sveznanju ili Božje svemogućće volje, s kojima se čovjek treba uskladiti, dolazi se do misli o „matematičkoj“ istini. Dopuštajući takve stavove i prihvaćajući ih kao konačnu istinu dovelo je do toga da je današnje civilizirano društvo upalo u krizu vlastitog identiteta. Danas se posvuda osjeća ugroženost od tehnike tj. „tehnokracije“. Ponekad se čini da je budućnost neizvjesna. Ideja sekularne eshatologije nije nešto imaginarno. Sve je to vješto kamuflirano u konkretne uvjete planiranja i ostvarenja društvenog napretka, koji se nalazi u čvrstom znanstveno-tehničkom i ekonomskom zagrljaju

globalizacije . U takvim okolnostima, višestruke prijetnje generiraju strah, osjećaj ugroženosti, moralnu dezorijentaciju i duhovnu krizu svjetskih razmjera. Pokušaji ublažavanja ili čak uklanjanja te krize unaprijed su osuđeni na propast, posebice ako se ne dogodi radikalni duhovni zaokret. U takvim uvjetima života potrebna je preobrazba društva. Vjera i navještaj vjere mora postati dinamičan govor današnjem društvu i razumljiv suvremenom čovjeku. Riječ o Bogu, koju pronosi Crkva, jest nenadomjestiv, ali ne kao glasnice propasti, nego božanske nade i Božje istine u svijetu. Crkva nije glasnogovornica jedne moći u svijetu, nego posrednica radikalne kritike svake moćima, koja čovjeka instrumentalizira. Vjera ne treba svijetu odgovarati osudama, nego vjerskom otvorenosti, intelektualnim poštenjem i moralnom odgovornošću, a to svakako zahtijeva evanđeosko iskustvo vjere. Isus nas u današnjem evanđelju Preobraženjem na Gori poziva na takvo djelovanje. Prošlu, to jest na Prvu korizmenu nedjelju, čuli smo poziv da se suprotstavimo i odupremo napadu Sotone u kušnjama, koji nas želi previše vezati za zemaljsko, materijalno i prolazno, te da sukladno tome, zaboravimo nebesko, vječno. Danas nam Isus svojim Preobraženjem objašnjava razlog te borbe, koja ima cijenu vječne radosti. Današnje Evanđelje govori o Isusovu Preobraženju pred apostolima. Na putu u Jeruzalem, prema križu i muci, Isus je svojim apostolima navijestio što ga tamo čeka, govorio im je o svojoj skoroj muci i smrti. Sigurno je apostolima bilo teško slušati takav Isusov govor. Kako to da on, Učitelj, koji lijepo govori i čini čudesa, mora biti mučen i ubijen. Sve nas ovo upućuje na razmišljanje o tome kako čovjek-vjernik treba reagirati da ne zaboravi kako se krajnja slava, preobraženje i uskrsnuće ne dostiže bez svakodnevne borbe, truda i napora. Apostolima bi bilo lakše sagraditi tri sjenice na brdu Tabor i tamo se u sjaju neba sakriti od svakodnevnih izazova života. Možda smo se i mi, kao vjernici, skloni sakriti pod svodove crkve i čekati neka druga vremena koja će biti sklonija Crkvi. Isus i apostoli sišli su s brda Tabor i nastavili hod prema Jeruzalemu te svojim silaskom poručuju važnu poruku i nama ljudima, današnjim vjernicima. Naime, ne smijemo misliti o bijegu, pogotovo ako želimo učiniti nešto dobro za ovaj svijet - da čovječanstvo raste i bude utemeljeno na ljubavi i dobroti. Naše crkve počesto izgledaju kao sigurna skloništa od svakodnevnih izazova. U crkvi nam može biti lijepo. Na tren zaboravimo svoje brige, maštamo o nekim lijepim stvarima, ponekad nam se sviđa i neka pjesma. No, kad izađemo iz crkve čini se da nas u njima nije ništa istinski dotaklo i ohrabrilu da nastavimo živjeti ono što nas je Božja riječ potakla. Naša korizma je svojevrstan put prema Jeruzalemu, put u kojem nailazimo na križeve i na ljepotu Tabora. Svake godine nas korizma poziva da kroz teškoće idemo naprijed, da nas ne pokolebaju životni križevi i ponekad oholost društva. Svjesni smo da ništa ne dolazi lako i jednostavno, neprestano moramo nadvladavati tjeskobe i strahove, kao što nam to u svom životu poručuje starozavjetni pravednik Abraham. Pozvani smo povjerovati Bogu i njegovoj Riječi, koja nas preko briga „za ovozemaljsko“ i nošenja križeva vodi u nebesku domovinu.

#### **\*SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:**

**Luka Boršić:** rođ. 4.10.2018. u Bračku, sin Marijana Boršić i Josipe r. Grilec, stan: Bregi Kostelski 16. Krštenje prima 23.3.2019. u Pregradi.

**Iva Pasariček:** rođ. 12.10.2018. u Bračku, kći Davora Pasariček i Ivančice Merkaš, stan: Valentinovo 30. Krštenje prima 23.3.2019. u Pregradi.

**\*POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:**

**Alojz Pogačić:** rođ. 19.10.1961. u Gorjakovu, stan: Pristava pri Mestinju, +Dragutin i +Anđela Pogačić—roditelji. Umro 6.3.2019., pokopan 12.3.2019. u Pregradi. Kćerima Sanji, Neni, Simoni i Stelli, sinovima Leonu i Francisu te ostaloj rodbini izražavam sućut.

**Josip Mikulaš:** rođ. 16.4.1949. u Pavlovcu, stan: Pavlovec 52, +Štefanija r. Barić—supruga. Umro 11.3.2019., pokopan 13.3.2019. u Pregradi.

Kćerima Gordani i Jožici, sinu Božidaru te ostaloj rodbini izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.***

**PRVA PRIČEST—19. svibnja 2019.; SVETA POTVRDA—1. lipnja 2019.**

<b>PON 18.3.</b>	Ćiril, Edo	<b>18:00</b>	Milan Kozjak * Eduard, Ana Novak * Vesna Pre-sečki
<b>UTO 19.3.</b>	<b>SVETI JOSIP</b>	<b>8:00</b>	Josipa Štoos * Josip, Marija Burić * Jožica, Vilim, Dragica Krušlin * Josip, Barica, Milan, Ivica, Stjepan Grilec * Josip, Miljenko Šimun, Josip, ob. Bukovski
		<b>11:00</b>	Alojzija, Josip Šoštar, Ivka, Josip, Stjepan Menjački * Ivan, Slavica Lamot, Dragutin, Josipa Antolić * Josip, Dominik, ob. Spoljar * Josip Grgić
		<b>17:30 18:00</b>	<b>Križni put</b> Josip, Milan, Julijus Zorinić * Josip Mikulaš * Josip Topić * Terezija, Josip Krklec, Josip Vdović * Josip, Davorka Kušar * Josip Svečak, Josip Grilec * Josip Petrač, Marija, Dragutin Hriberski * Josip, Josipa Klenovšak * Ana, Josip, Milan, Josip Golubić * Josip, ob. Živičnjak, Milka, August, Mičjka, Stjepan Drenški * Josip, Marija, Vjekoslav Špoljar * Josip Cesarec, Ana, Dragutin Leskovar * Zdenka Klanšek * Josip Makek * Josip Šorša, ob. Vešligaj, ob. Hriberski, ob. Petek * Josip, Marija, Josip Jakoplić * Milan Koprivnik * Dragutin Vnuk * Josip, Marija Turniški * Josip, Josipa Martinko * Josip, Mimica Makar * Josip Drenški * Josip Špiljak * Josipa, Franjo Vrabec * Josip Cajhen * Josip Čorić, Josip, Antun, Vera, Milena, Ana Čorić * Josip, Terezija Burić, Anica Posavec * Josip, ob. Ružak, Rudolf Krošlin, Marija Mikulić gd. * Mirko Koprivnjak gd., Dragutin Krklec * Josip, ob. Skosples * Josipa, Ignac Horvat, Josip, Milica Brurić, Josipa, Rudolf Svečak * Josip Kranjčec * Vladimir, ob. Kajba, Mijo, Terezija, Josip, Viktor, Vilma Nada Jakoplić * Slavko Živičnjak, Josip Strmečki

<b>SRI 20.3.</b>	Klaudija, Dionizije	<b>18:00</b>	Marija, Josip Šoštarić, Ivan, Milan Burić * Marija, Josip Kolar
<b>ČET 21.3.</b>	Kristijan, Vesna	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Luciano, Đuzepe, Čelestina Bondi * Barica Belo- Šević
<b>PET 22.3.</b>	Oktavijan	<b>15:00</b> <b>15:30</b>	<b>Križni put</b> Josip, Marija Zdolec * Vladimir Horvat
<b>SUB 23.3.</b>	Dražen, Rebeka	<b>16:30</b>	<b>Krštenje:</b> Luka Boršić
		<b>17:00</b>	<b>Krštenje:</b> Iva Pasariček
		<b>18:00</b>	Mladen Hrestak * Alojz Pogačić * Marija Gretić, Mirko, Slavko, Biserka, Vlado Toplak
<b>NED TREĆA KORIZ. NED.  24.3.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>7:30</b> <b>8:00</b>	<b>POBOŽNOST SVETE KRUNICE</b> Vilma, Štefanija Krsnik, Franjo, Josipa Kopriv- njak * Marija, Josip Toplak
	<b>Erpenja</b>	<b>9:30</b>	Vlado, Rozalija, Ljubica Gorup, Josip Aplenc
	<b>Župna crkva</b>	<b>10:30</b> <b>11:00</b>	<b>POBOŽNOST SVETE KRUNICE</b> <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Župna crkva</b>	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>Križni put</b> Barbara Hanžić gd., Dragutin, Milka, August Živi- čnjak, ob. Antuna Živičnjak * Josip Pracaić gd. * Dragica Cvek * Dragica, Josip Jug * Josip, Marija Petek * Milan Zorinić, Franjo, Marija Hrestak, Franjo, Vjekoslav Vdović

### **KORIZMENA ISPOVIJED:**

Na Četvrtu korizmenu nedjelju, **31. ožujka 2019. u 15:00** sati je velika kori-  
zmena ispovijed u župnoj crkvi. Misa će na tu nedjelju biti u 15:30, a ne 18:00  
sati. Na Četvrtu korizmenu nedjelju također je ispovijed i u kapeli sv. Ane. Na  
Petu korizmenu nedjelju, 7. travnja, prigoda za ispovijed bit će na prijedodnev-  
nom svetim misama. Također, taj će se dan (7.4.) ispovijedati i u kapeli M.B.B.  
u Erpenji.

### **POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA**

**U našoj župnoj crkvi pobožnosti križnog puta održavaju se utorkom u  
17:30 sati, petkom u 15 sati i nedjeljom u 17:30 sati.**

**KOŠARICA LJUBAVI:** Svoj dar možete ostaviti u župnoj crkvi u za to predviđenoj  
košari ili donijeti u župni dvor. Također, potrepštine će se sakupljati i u našim dućanima:  
Gavranović marketu i Strahinjčići. Unaprijed hvala na daru!

### **SUSRETI ZA KRŠTENJE:**

Srijeda, **20. ožujka.**

Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati.**

\*Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rodnog lista djeteta. Hvala!